

INFORME ANUAL ANY 2021 CONSELL DE PLA D'EN BOET - PERAMÀS

Nombre de sessions realitzades: 3 sessions

Mitjana de participació (en tant per cent i en funció dels nomenats): **53.00%**

Sessió	Data	Assistents
36	31/03	08/14 57 %
37	08/06	07/14 50 %
38	20/12	08/15 53 %

Temes tractats (en funció dels ordres del dia)

Sessió 36 (31/03/2021) - ordinària:

- Aprovació Informe Anual 2020 i Pla de Treball 2021
- Entrada en funcionament CUAP Camí del Mig
- Dispositiu de Suport per a la tramitació digital
- Nova ordenança de Mobilitat
- Informacions: Estudi olors (planta de tractament de residus)

Sessió 37 (08/06/2021) - ordinària

- Projecte Lloguem. Beneficis per a persones propietàries i llogateres
- Ubicació àrees recreatives de gossos
- Adjudicació nou contracte de recollida de residus i neteja viària
- Renovació membres Consells

Sessió 38 (20/12/2021) - ordinària:

- La nova mirada de l'OMIC en l'atenció a les persones consumidores: El programa transversal de lluita contra les desigualtats en les relacions de consum
- Reconversió N-II i sector Iveco
- Retorn Taula de Treball àrees recreatives de gossos
- Resum estat situació:
 - . Anella ciclista
 - . Seguretat al territori

Nivell de debat dels temes tractats (en quins temes hi ha hagut l'oportunitat de generar propostes i/o discussió)

- Seguretat al territori
- Model mobilitat – Anella ciclista
- Nou contracte de neteja viària i recollida de residus
- Seguiment actuacions al territori
- Àrees recreatives gossos

Recull d'acords (segons documents de recull d'acords)**Sessió 36 (31/03/2021) - ordinària:**

1. Aprovar l'Informe Anual 2020, i el Pla de Treball 2021 amb les aportacions proposades.
2. Fer arribar als membres del Consell les presentacions tractades a la reunió.
3. Demanar a Espais Públics que es netegi el Parc de Rovira Brull.
4. Passar nota perquè es faci un bon manteniment dels entorns de la Vil·la Romana de Torre Llauder (neteja, jardineria, manteniment...) així com promocionar i donar a conèixer aquest espai.
5. Preguntar qui són els policies de barri de la zona de Pla d'en Boet i en quins horaris passen.

Sessió 37 (08/06/2021) - ordinària

6. Es demana assistència de les entitats veïnals el proper 14/06 a les 18.00 h a la biblioteca Pompeu Fabra per concretar projecte Lloguem i que en facin difusió per barri.
7. Crear una taula de treball o emplaçar a les persones interessades a un espai de trobada per tractar el tema de les àrees recreatives de gossos.
8. Valorar la proposta d'ubicació entre el camp de la Juventus i la Masia de Can Boet, com a possible àrea recreativa de gossos a Pla d'en Boet.
9. L'AVV Peramàs Esmandies també valorarà e Parc de Can Boada com a possible àrea recreativa de gossos.
10. Es demana tornar a valorar la instal·lació d'una àrea recreativa de gossos a la platja de ponent donat el desacord majoritari dels membres del Consell.
11. Passar nota de què darrerament s'han vist moltes rates a Pla d'en Boet entre el pavelló Eusebi Millan, la petanca i el camp de futbol.
12. L'AVV Peramàs Esmandies valorarà la demanda d'un veí de plaça Catalunya de posar un aparcament de motos a la banda muntanya d'aquesta plaça.
13. Demanar a la policia municipal que faci algun control de nit a la zona de Pla d'en Boet perquè hi torna a haver molt de botellón.
14. Preguntar com està el tema de l'anella ciclista en general, i concretament el tram de la Ronda de Leopoldo O'Donnell.
15. L'AVV Peramàs Esmandies passarà còpia del requeriment que va entrat en data 26/04 per tal de fer-ne seguiment.
16. Preguntar com s'està abordant el tema de l'amiant i portar a algun tècnic al proper Consell.
17. Preguntar com es controlarà si un cotxe porta més de 15 dies aparcat al mateix lloc i si es preveu algun altre canvi en la normativa.
18. Es demana inspecció al local de massatges de la Ronda Francesc Macià, 86 per sospita de prostitució.
19. Demanar dades reals d'inseguretat a Mataró i si cal portar tema al proper Consell.
20. Passar informació sobre els darrers canvis previstos en el mur del port de Mataró.

Sessió 38 (20/12/2021) - ordinària:

21. Passar al servei de mobilitat diverses incidències:
 - Revisar passos de vianants amb poca visibilitat: Ronda de la República, carrer Pizarro...
 - Revisar zones taronja del barri: demanen treure-les o repartir-les per tot el barri ja que estan totes concentrades en una zona.
 - Aprofitar les CiD de davant del supermercat Simply (que va tancar fa temps) per aparcaments pels veïns.
22. Passar nota al servei corresponent de la poca il·luminació que hi ha al carrer de Sant Valentí, el tros que va a donar darrera els mossos.
23. Fer seguiment de l'ocupació de l'antic local de la Caixa Laietana del carrer Sant Valentí.
24. Preguntar qui és el responsable de netejar la rampa del poliesportiu de l'Eusebi Millan ja que ni l'empresa de neteja ni els de dintre el pavelló ho netegen i està molt brut.

Com es reflecteixen els acords?

AM i Pressupostos Participatius	Pla d'actuació de l'àmbit	Resolució directe
1	2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 16, 17, 19, 21, 22, 23	3, 11, 14, 15, 18, 20, 24

Mataró, febrer de 2022